

徐州朝阳集团董事长办公室内轻生

疑因企业经营不善,压力过大情绪抑郁所致

失联一天后被发现死亡

事发地位于徐州市中心的贵邦财富大厦,据公开资料显示,该大厦为写字楼,由朝阳集团开发建设。事发后,王化义的家人曾到物业公司查看监控视频,希望能找出王何时抵达办公室,“但是监控都没有拍到。”

和家属有接触的工作人员介绍,王的家人说,1月8日中午王化义离家出门,下午3点钟家人拨打电话一直处于无人接听状态,确认失去联系。最终经过多方寻找,1月9日下午在该大厦16楼的一间办公室内找到。据了解,王化义今年58岁。

大厦内的一名保洁人员曾看到事发时场景,她描述说,当时正打算拿拖把,无意瞟了一眼,随后就被公安支开了。

“当时屋里没有开灯,王穿着一身深色衣服,吊在天花板上,旁边是一张办公桌。”

王化义的家人曾告诉上述物业工作人员,办公室内灰尘满地,脚印也很整齐,没有长时间逗留的痕迹,“家人说他烟瘾很大,如果长时间逗留的话,办公室里会有很多烟头,但是整个办公室只发现两个烟头,而且上面满是灰尘,像是丢了很长时间。”这位工作人员说,“他的弟弟在查看监控视频的时候说,王化义比较追求完美,最近一两年工作压力很大,有点抑郁。”

昨天,徐州警方证实王化义在办公室内自杀,自杀原因未透露。

朝阳市场运营权已被转包

朝阳集团旗下最为知名的是徐

州朝阳市场有限公司,其打造的朝阳市场在徐州及周边地区具有很高的知名度,是一家主营小商品批发零售的市场,位于徐州火车站北侧。集团官网公开的信息显示,该市场每天客流量5万~10万人次,年均成交额约36亿元。

朝阳市场管理方一名工作人员透露,朝阳市场的运营权已经被其他公司承包,“20年的运营权,现在和朝阳集团没有太大关系了。”

市场旁边的写字楼7楼是朝阳集团的办公驻地,不过昨天上午办公场所内无一人上班。

楼下一名安保人员透露,当天是王化义出殡的日子,工作人员可能都去参加葬礼了。“几天前还见过王总,精神状态还蛮好的。”

旗下房产公司申请破产

朝阳集团在完成改制两年后的2002年,开始涉足房地产行业,先后投资控股了徐州朝阳贵邦房地产开发有限公司、参股了江苏龙商实业投资公司和徐州润金房地产开发有限公司。

除朝阳市场运营权被承包出去以外,徐州朝阳贵邦购物中心有限公司曾在2008年向徐州中级人民法院申请破产。

根据该院官网披露的信息,朝阳贵邦是徐州朝阳集团投资开办的一家经营管理性的公司,其经营管理的贵邦大厦1~5层是产权式商铺,共有业主1228户。朝阳贵邦正常经营时,经与大厦业主委员会协商,将商铺经营权从业主手中收回,由朝阳贵邦统一经营。后由于各种原因,经营亏损,无法正常向业主支付租金,最终导致破产。

央视要来约,还有女粉求交往 常州民警“阿汤哥”火了



阿汤哥火了

“到12日下午,我就收到了500多条微信和短信,电话也是接个不停,大家说我的视频在网上火了。”汤彦杰说,他又打开微博,发现自己的粉丝已经涨到8000多,在这以前他的粉丝才1200多。

“当时,我在常州市中心处理一起盗窃警情,手机一直响个不停,我又不敢将手机关机或者调成静音,万一市民求助、同事联系,关了手机,会影响到工作。”

为了安心工作,汤彦杰接警后回到派出所,将手机交给了所领导,让他们帮着打理。直到13日凌晨,汤彦杰终于完成了一天的工作,从所领导那里拿回了手机。此时,微信、短信不计其数。

截至记者发稿时,汤彦杰的微博粉丝突破了3.4万多,“帮民警小汤上春晚”的阅读量更是突破了6160万。现代快报记者了解到,就连央视热门节目“出彩中国人”也

来“约”,还有浙江卫视也想找“阿汤哥”编排一段关于寒假期间儿童防拐的视频。

原来只想做个安静美男

汤彦杰告诉记者,自小他就是个文艺男,爱表演,爱模仿,爱相声,爱搞怪,东北话、河南话、南京话,扬州话等多种方言转换自如,颇有几把刷子。高中时,上的是以文艺、体育见长的常州第三中学。

“原本我觉得,自己只能做个安静的文艺男,不过当时文化成绩也不是很出彩,就想走体育路线。”汤彦杰说。

那时,正巧他爸爸的好朋友、一个当侦察兵的叔叔来访,看到他说,“哎,这身板当个警察也不赖啊。”汤彦杰便有了警察梦。

在江苏警官学院,汤彦杰是文艺积极分子。2012年的一次团组织活动中,他表演单口相声,同学给他拍了一系列特写,几十张照片摆出来,活脱脱一个“表情帝”。



不搞怪时的汤彦杰其实是个“安静的美男子”

环保出重拳

水泥厂减排数据造假 补交260万 罚款20万 责任人被拘

快报讯(记者 安莹)2014年7月30日,南京市经济技术开发区环保局接到投诉,中国水泥厂有限公司涉嫌排放废气超标,污染环境。经过相关检测,事实确凿。环保、公安部门除了对该企业进行罚款20万元的行政处罚外,还将企业环保责任人行政拘留。这是南京因为环境违法、企业环保责任人被治安处罚第一案。

经查,该公司为了超标排放污染物,企业环保责任人在监测设备上动手脚,故意修改监测数据。根据上述监测结果,去年底,市环境监察总队对该企业下达了20万元

罚款的行政处罚决定,并要求企业补交排污费近260万元。同时,公安部门对该企业相关责任人杨某,因篡改、伪造监测数据的行为处以行政拘留5天。

南京市环保局的相关负责人表示,近年来一些企业的环境违法方式从“偷排”转为“偷数字”,对在线监测数据动手脚,达到造假的目的。

为了防止污染企业弄虚作假,环保监察人员除了抽查之外,也摸索出了一套“反侦查”手段,他们可以通过数据分析,识破企业针对在线监测设备“弄虚作假”。

睡梦被惊醒

无锡阳山商业街店面煤气爆炸 2人死亡 数十户受损

快报讯(记者 胡姗姣)昨日凌晨4点20分左右,无锡市惠山区阳山镇商业街一栋三层楼底楼店面发生煤气爆炸事故,半幅楼面被震塌。楼内两位居民被埋废墟,送往医院后经抢救无效死亡。

发生爆炸的楼房位于阳山镇人民东路北侧,人民东路是阳山一条主要商业街,街两旁店面较多。

发生爆炸的楼房是一栋三层高的小楼,底楼是一家即将开张的店面,二楼三楼是住宅,爆炸发生后,这栋小楼西半侧的楼面被震塌。一位附近居民说,爆炸发生于凌晨4点20分。人民路白天人来人往,爆炸若是在白天发生,后果可能会更严重。

事故发生后,无锡迅速启动应急预案,公安、消防、市政、安监、急救、城管等部门迅速开展抢险救援工作。

记者了解到,发生爆炸的楼房,底楼店面当夜无人在店内,二楼居住的是一对三十多岁的夫妻,三楼的居民当晚恰巧不在家中,爆炸致使住在二楼的这对夫妻被压,两人还有一个在读书的孩子,由于



爆炸现场
现代快报记者 胡姗姣 摄

寄宿在校,平时不住在家中。可惜的是,两人被送往医院后经抢救无效身亡。

截至记者发稿时,受爆炸影响,家中损坏较严重的25户居民已经由当地政府统一安置到了指定场所,并安排食宿。其他受到波及的居民家庭以及商户的受损情况,仍在进行统计。

身边的感动

最美基层干部李银江: 28年当了61次“孝子”

快报讯(通讯员 胡红忠 卢士勇 记者 季金晶)李银江是淮安市盱眙县桂五镇敬老院院长,也是桂五镇民政办主任,这28年来,他为老人创造乐园,调解矛盾纠纷,大伙都纷纷为他点赞。近日,江苏省委宣传部授予李银江江苏省“最美人物之最美基层干部”荣誉称号。

李银江1957年出生,30岁的他利用三个月的时间将一片荒地建成了敬老院。这些年里,敬老院供养了95名五保老人,61位先后离世,李银江都亲手操办,当了61次“孝子”。这28年里,李银江和老人们有着说不完的故事。

敬老院有一个大菜园,这个菜园是老人们的一块自留地。“我们在这里有住有吃,还有收入。”83岁的殷华明老人来敬老院已经有几年了,他笑着说,平日里自己会在大菜园里种点西红柿、青椒、豆角之类的,“我自己的收入有2000多元,有的老人最多存了1万了。”

老人们的收入都来自这块2亩5分的菜地,李银江让敬老院里的老人们自己种植、养护,食堂收购成熟的蔬果,敬老院会根据老人的工作量分发工资。在李银江看来,设计这个农疗基地的目的,就是让老人们通过劳动锻炼身体,保持健康。

日常生活中,李银江还给敬老院里的老人们牵红线。敬老院里有9对夫妻都是他当的红娘,“常话说老来伴,两个孤单的老人走到一起,相依为命,以院为家,对敬老院的管理也帮了大忙。”

2012年,一家科技公司决定投资2.4亿元在石鼓山开发光伏发电。但施工刚开始就遇到了阻碍,山头上有200多户家庭的357座坟,其中三分之一的群众反对迁坟,都是李银江帮忙调解的。现在,石鼓山上平均每天发电11万度,每年能给桂五镇带来四五百万的财政收入。